

80后好媳妇撑起一个家

■ 本报记者 郭晓雨

对于很多年轻人来说,婚后与公婆同住,好像失去了自由。然而,80后媳妇王春婚后不仅与公公婆婆同住一个屋檐下,还十多年如一日地照顾年迈多病的他们,一家人其乐融融。在浉河区簪堂社区,邻里间提起王春都要竖起大拇指说:“这孩子,难得!”

与大多数同龄人相比,王春结婚比较早。结婚之前,她就知道公公身体不好,需要人照顾,但体贴的王春仍选择嫁给丈夫。婚后,夫妻俩一直与公婆一起生活,生活虽不富裕,但是很幸福。前几年,公公的病情加重,行动越来越不方便,出门甚至需要随身携带尿壶。“那时候我丈夫为了改善生活,去外地打工,我

也把工作辞了,专心在家照顾公公和婆婆。”王春说,虽然辛苦,但她从来没有抱怨过,在她眼中,公公婆婆反而对她的照顾更多,“婆婆怕我辛苦,每次吃饭的时候都把最好的给我,还教会我很多过日子的诀窍,后来有了孩子,虽然她身体不好也尽力帮我照顾孩子。”

2016年,年迈的公公因为长期的病痛折磨住院了。丈夫不在身边,婆婆的身体也很不好,王春一边跑医院,一边顾家里,忙得团团转。王春每天早上准备好早饭和午饭,让婆婆和儿子中午热一下就能吃,下午下班到家后赶紧做全家的晚饭,抽空还要去医院照看公公,喂饭、洗脚、洗衣服。

王春的公公去世后,她的婆婆每天忧心忡忡。性格开朗的王

春经常陪婆婆聊开心的事情,让儿子给奶奶唱歌、表演,逗老人家开心,在她的悉心照顾下,婆婆慢慢地走出了伤痛。“我媳妇真的是个好媳妇,嫁到家里这么多年,没叫过一句苦一句累,老伴儿生病的时候她照顾得那么用心,有个这样的好儿媳,我真是幸福。”

除了孝敬公婆,王春和邻里相处和谐,平时左邻右舍需要帮助,她从不推辞,久而久之,左邻右舍提到她都要夸赞一句“好媳妇”“好邻里”。“我只是做了应该做的。”王春说,父母是孩子最好的老师,她希望自己可以成为孩子学习的榜样。



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:晴 -3℃~7℃



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119

小区大改造 惠民暖民心

浉河区农专路社区地毯厂家属院旧貌换新颜



小区的文化墙 本报记者 郭晓雨 摄

信阳消息(记者 郭晓雨)“我们小区现在可美,环境变了,娱乐活动也多了。”昨日,家住浉河区湖东街道农专路社区地毯厂家属院的刘奶奶告诉记者。

昨日上午,记者在地毯厂家

属院看到,雪白的墙面上张贴着辖区道德模范、志愿者的照片,一个个靓丽的造型、一幅幅生动的图片、一段段感人的文字,展现了社会主义核心价值观的内涵和社区的满满正能量。“以前

的小区很破,路也不好走,现在你看,铺上了水泥,下雨下雪都不怕了。”居民李女士说。

据了解,地毯厂家属院是一个破产企业家属院,居民大多数为地毯厂职工,小区没有物业,常年无人管理,楼院管网老化、设施陈旧、环境卫生差,院内垃圾经常无人清理,小区管理就成了社区的“老大难”。

“现在社区环境变好了,居民也很开心。”社区工作人员告诉记者,社区在小区内成立了“红色港湾”党支部,麻雀虽小,五脏俱全,“红色港湾”既是党员议事厅又是居民活动室,居民也可以在这里商议家属院的民主事宜。

不止这些,为了方便大家文明晾晒衣物,社区还集中设立了便民晾衣点。“社区的惠民、便民措施还有很多,亮丽的文明展示墙、崭新的监控室、可提供安全充电的车棚等,我们小区的变化太大了!”刘女士说。

社区安全员上门讲“安全”

浉河区河南路社区入户宣传消防安全知识

信阳消息(记者 郭晓雨)“大姐,冬季取暖一定要注意大功率电器的使用,在屋子里或者楼道充电的行为要坚决杜绝,安全隐患太大了,一旦发生意外,后果难以设想!”昨日上午,浉河区五星街道河南路社区的网格长挨家入户宣讲消防安全知识。

网格长也是社区的安全员。记者在现场看到,他们拿着一张

张火灾警示宣传页在辖区人员密集场所的楼道内、防盗门口、小巷口等地方张贴,并检查小区内的消防设备是否合格。

“在家里使用取暖设备时要注意,出门关闭电源、火源,禁止在楼道内充电,做好日常火灾防范,若发现小区有居民电动车在楼道充电现象,及时和我们联系。”网格长龚建楠提醒居民注意安全,又告知小区物业加强对

出租房屋的管理,确保租户也了解到消防安全的重要性,履行出租屋消防安全职责,从小事上做好安全消防工作。

“每到冬季,社区的工作人员都会来跟我们讲消防安全知识,很及时,很有用,我也学到了很多。”居民张阿姨说,社区细致的宣传、温馨的提示,图文并茂,通俗易懂,增强了居民的消防安全意识。

声 明

- 兹有信阳艺博广告装饰工程有限公司的行政公章壹枚,因不慎遗失,特声明作废。
- 兹有信阳市羊山新区皇廷会名仕公馆娱乐会所的增值税普通发票(票号:14268282、14268399、08923698、14268576、08923810),因不慎遗失,特声明作废。
- 兹有信阳蜜蜂金服通信技术有限公司的行政公章壹枚(编号:4115050007640),因不慎遗失,特声明作废。
- 兹有信阳市鑫玉源家纺销售有限公司的税务登记证副本(证号:豫国税信师字411502791929296号),因不慎遗失,特声明作废。
- 兹有河南省宝宇农林开发有限公司的营业执照正本(证号:411502000031351),因不慎遗失,特声明作废。
- 兹有姚四刚豫SU1690号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市南湾湖风景管理区奇东货运代理有限公司企业法人营业执照副本(证号:411596000012399),因不慎遗失,特声明作废。
- 兹有姚淑红的豫SA4257号二轮摩托车,此机动车登记证,因不慎遗失,特声明作废。
- 兹有高全龙的豫SB0605号二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎遗失,特声明作废。